

Aðalfundar 15.04 2021 í Hettunni.


· Fundarsetning formanns.
  Davíð Þór Sigurðarson formaður setur fundinn kl 18:00.

· Kosning fundarstjóra og fundarritara.
  Fundarritari. Davíð Þór Sigurðarson 
  Fundarstjóri. Erlingur Hjörvar Guðjónsson

· Fundargerð síðasta aðalfundar lögð fram til samþykktar.
Formaður greindi frá því að fundargerð síðasta fundar var sent út til þeirra sem sóttu hann síðast og gefinn frestur að koma með athugasemdir. Engar athugasemdir bárust og því litið á að fundargerð hafi verið samþykkt.

· Formaður flytur árskýrslu félagsins.   
Eins og allir aðilar í samfélaginu hefur starfsemi félagsins litast af covid-19 faraldrinum og því margt sem hefur ekki verið eins og venjulega. Þar má nefna sem dæmi árlega þrettándagleði sem var ekki haldin nema þá með því að viðkurkenningar voru afhentar til fólks heima hjá þeim en staðið var að glæsilegri flugeldasýningu sem haldin var og auglýst fyrir bæjarbúa. Ný heimasíða var sett í loftið og byrjað að keyra eftir nýju fyrirkomulagi þar sem greitt er fyrir þjónustu sem snýr að henn í gegnum Sigrún Júníu. Málefni sem snúa að byggingarfélagi Hattar hafa verið í uppgjöri á síðasta ári og hafa þau mál klárast eins og áætlanir gerðu ráð fyrir. Eigið fé sem félagið setti í félagið er enn til staðar og mun stjórn sitja eitthvað áfram en standa öll skil á þeim reglum sem snúa að ehf skipulagi.


· Skýrslur formanna deilda um störf þeirra á starfsárinu.

Knattspyrna   
Guðmundur Magni Bjarnason formaður flutti skýrslu deildarinnar og sagði að minna hefði verið fundað á síðasta ári. Samstarf gekk vel á milli rekstrarfélags og yngri flokka. Meistaraflokkum gekk misvel á síðasta ári og eins er verið að reyna þróa 2. flokk félagsins enn frekar. Yngri flokka starfið gekk vel undir stjórn Steinunnar Þórhallsdóttur, formanni og er starfið mjög gott. Aðstöðumál hafa verið í vinnslu en gengið erfiðlega að funda sem dæmi með sveitarfélaginu en mikið hefur verið í gangi á þeim bænum. Þau hafa verið einnig að uppfæra heimasíðuna og munu halda áfram.
Rafey afhenti svo rútu til eignar handa deildinni og er verið að skoða hvernig rekstrarform rútunnar verði háttað.

Karfa  
Ásthildur Jónasdóttir formaður flutti skýrslu deildarinnar. Meistaraflokkur karla spilaði í fyrstu deild en komust upp í Dominos deildina. Búið er að starfrækja meistaraflokk kvenna núna í heilt ár. Yngri flokkastarfið hefur gengið vel en áhersla hefur verið að ná fleiri stelpum inn í starfið. Haldin hafa vera nokkur mót en starfið endurspeglast að miklu leiti af covit ráðstöfunum á hverjum tíma.

Fimleikar
Anna Dís Jónsdóttir formaður flutti stkýrslu deildarinnar. Fimleikar fengu nýtt hús til notkunar og hefur starfið tekið vel við því með fjölgun iðkenda en vegna covid þá hefur starfið endurspeglast í þeim ráðstöfunum sem hafa verið uppi. Hjá deildinni starfa um 25 þjálfarar og eins hefur verið bætt í hópa eins og til dæmis meistaraflokk, flokkar sem keppa ekki og eins fyrir fullorðna.

Frjálsar  
Hjördís Ólafsdóttir formaður flutti skýrslu deildarinnar en iðkendum hefur fjölgað í eldri aldursflokki en erfitt hefur verið að fá þjálfara fyrir yngri iðkendur. Deildin hefur náð að fara á nokkur mót og hefur það gengið vel. Óskað hefur verið að eftir því að deildin haldi MÍ mót núna í sumar sem er verið að skoða.

Blak  
Lena Dóra flutti skýrslu. Öldungaflokkurinn hefur verið að þynnast út en reynt að halda úti starfinu þar og æfa konur og karlar alla jafnan saman. Starfið hefur gengið vel í yngri flokkum sem er ánægjulegt.

Taekwondo 
Engin fulltrúi frá deildinni.

Badminton
Enginn fulltrúi frá deildinni. 

Sund
Jónína Brynjólfsdóttir formaður flutti stkýrslu deildarinnar. Sunddeild startaði sér aftur með nýrri stjórn og hefur verið að halda námskeið fyrir börn og unglinga. Eru komin með nýjan þjálfara og vonast til að starfsemin fari vel af stað.

· Umræður um skýrslur 
Umræður um Nóra og hvernig þau mál stæðu.

· Endurskoðaður ársreikningur liðins reikningsárs lagður fram og kynntur.
Formaður lagði fram ársreikning og fór yfir helstu tölur. 


· Umræður og afgreiðsla ársreiknings.
Ársreikningur  samþykktur.


· Ávörp gesta 
Engin ávörp gesta.


· Tillögur lagðar fyrir fundinn.
Formaður lagði fram tillögu sem áður var samþykkt í aðalstjórn varðandi persónuverndarstefnu Hattar. Tillaga samþykkt og stefnuna skal birta á heimasíðu félagsins sem fyrst.

· Umræður og afgreiðsla tillagna
Engar umræður.

· Lagabreytingar ef löglega fram bornar tillögur liggja fyrir fundinum.
Engar lagabreytingar.

· Gjaldkeri/formaður leggur fram fjárhagsáætlun aðalstjórnar til samþykktar og deilda til staðfestingar.
  Fjárhagsáætlun lögð fram og samþykkt.

· Ákvörðun um árgjöld félagsins.
 Tillaga um að hækka árgjald um 1.000 kr og gera það að 2.000 kr. Nýrri stjórn falið að senda út kröfur og vinna það mál áfram.
  Samþykkt samhljóða.


· Kosningar.

· Formaður.  
Lísa Leifsdóttir kosin formaður.
· 2 meðstjórnendur ásamt einum til vara. 
Óttar Steinn Magnússon og Erlingur Hjörvar Guðjónsson kosnir. Óttar sem gjaldkeri og Erlingur sem ritari. Benedikt Jónsson til vara.
· 2 skoðunarmenn reikninga félagsins ásamt einum til vara.
Davíð Þór Sigurðarson og Kolbrún Sif Grétarsdóttir kosin. Jón Óli Benediktsson  til vara.



· Önnur mál.
· Viðar Örn spurði um hvernig stefna íþróttafélagsins og hvort hægt væri að gera betur í þeim málum sem snúa að brottfalli iðkenda. Hvert ætlar félagið að stefna í þeim málum sem snúa að afrekststefnu og samstarfi innan félagsins.
Uppbyggilegar umræður um þessi mál voru í framhaldi og því gott nesti fyrir nýja stjórn að skoða þessi mál enn frekar.

· Fundarslit

Fundi slitið kl 19:20.
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