     



Aðalstjórn fundur 06.06 2022 í Hettunni.


Fundur settur kl:20:05
Mætt á fund eru: 
Anna Dís Jónsdóttir (Fimleikadeild.), Hrund Erla (Fimleikadeild), Ásthildur Jónasdóttir (Karfa), Einar Árni Jóhannsson (Karfa)
Erla Gunnlaugsdóttir (Frjálsar) Helga Jóna Svansdóttir (Frjálsar) Hjördís Ólafsdóttir (Frjálsar), Erlingur H. Guðjónsson,(Aðalstjórn),Óttar Steinn Magnússon (Aðalstjórn),Jóhann Harðarson (Knattspyrnudeild), Björgvin Steinar Friðriksson ( Yngri flokkar Knattspyrnudeildar),Benedikt Snorrason (Taekwondo) Gauti Már Guðnason(Taekwondo), Ingibjörg Ásta (Sund) Jóhanna Helga (Sund)


Dagskrá fundar:

1. Framhald af umræðu um “Allir með” frá fundi 01.06.22
2. Önnur mál.




1. Fyrir liggur að ákveða framhaldið á verkefninu Allir með, þar sem fótboltinn hefur ákveðið að draga sig úr verkefninu. Aðrar deildir Hattar sem komið hafa að verkefninu, þurfa að taka afstöðu til þess hvort þær haldi sínu striki og keyri verkefnið af stað í haust.
Samþykkt er að halda áfram með verkefnið og vinna tímatöflur út frá þeim forsendum. Óttar mæti á fund nýs fjölskylduráðs og kynnir verkefnið með það að markmiði að fá áframhaldandi fjármagn.
Verkefnið verði svo unnið af yfirþjálfurum þeirra deilda sem koma að verkefninu í samvinnu við framkvæmdarstjórn Hattar.

Samþykkt af Aðalstjórn utan við Knattspyrnudeild sem er utan verkefnisins og situr því hjá.

2. Björgvin Steinar lagði fram spurningu um hvernig málið yrði kynnt út á við til almennings. 
Aðalstjórn er sammála því að nauðsynlegt sé að senda frá sér sameiginlega yfirlýsingu um að verkefnið haldið áfram þrátt fyrir að knattspyrnudeild hafi ákveðið að hverfa frá og hafa hana hnitmiðaða og undirritaða af öllum innan aðalstjórnar.










Fundi slitið  Kl 21:50 
fundargerð ritaði: Erlingur H. Guðjónsson.



Sign:
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