

Aðalstjórn fundur 27.10 2021 í Hettunni.


Fundur settur kl:20:06
Mætt á fund eru: Anna Dís Jónsdóttir (Fimleikadeild.), Ásthildur Jónasdóttir (Karfa),
Hjördís Ólafsdóttir (Frjálsar), Erlingur H. Guðjónsson,(Aðalstjórn),Óttar Steinn Magnússon (Aðalstjórn) Lísa Leifsdóttir (Formaður) ,Hafþór Atli Rúnarsson (Knattspyrnudeild), Benedikt Snorrason (Taekwondo), Dagmar Ýr Stefánsdóttir (Frjálsíþróttadeild)

Dagskrá fundar:

1. Aðalskipulagsbreyting vegna framtíðaríþróttasvæðis Hattar.
2. Umræður eftir kynningarfund samskiptaráðgjafa íþrótta og
æskulýðsstarfs.
3.  Framtíðarsýn Hattar fyrir yngri iðkendur – umræður og kosning um
áframhald á verkefninu, tilnefning frá hverri deild í vinnuhópa. 
Annars vegar vegna skipulags og hinsvegar varðandi fjármál.
4.  Önnur mál




1. Lísa fór yfir stöðuna á þessu máli, það nýjasta frá Múlaþingi á þessum vettvangi.

„Umhverfis og framkvæmdaráð Múlaþings samþykkti að fyrirliggjandi skipulagslýsing verði kynnt og málinu vísað til sveitastjórnar til afgreiðslu“.

Óttar fór yfir það sem kom fram á síðasta fundi með Múlaþingi. Þar sem farið er fram á þarfagreiningu hjá deildum félagsins er varðar aðstöðu eða aðstöðu uppbyggingu hjá deildum innan Hattar. Hver deild komi með lista eða greiningu á því frá sér til aðalstjórnar. 
2. Lísa fjallaði um kynningu frá fundi samskiptaráðgjafa Íþrótta og æskulýðsstarfs sem haldin var í síðustu viku. Bent er á að allir geta haft samband við þennan samskiptaráðgjafa sem starfar óháð öðrum samtökum.
Þar er verið að móta samræmda ferla sem íþróttafélög geta leitað til vegna ofbeldismála og þar með talin allsherjar viðbragðsáætlun.

Uppfletting í sakaskrá , Aðalstjórn vill að allar deildir fái samþykki fyrir uppflettingu í sakaskrá frá starfsfólki,stjórnarfólki,sjálfboðaliðum og fararstjórum. Fimleikadeildin er byrjuð í þessari vinnu og stendur til boða að fá skjal frá þeim til að vinna með.

Hafþór lagði fyrir fund erindi sem kom til Knattspyrnudeildar um áhyggjur af neikvæðri orðræðu og kvenfyrirlitningu innan Íþrótta, rætt var um atvik sem átti sér stað í sumar sem nefnt var í erindinu, sem Knattspyrnudeildin fordæmdi strax og upp kom.Hafþór óskaði eftir umræðu um þessi mál og allir sammála um að þetta fer gegn öllum gildum Hattar sem Íþróttafélags, umræður um hvað við getum gert betur til að uppræta einhverja óviðeigandi orðræðu ef hún á sér stað. 
Vísað er á stefnur Hattar á heimasíðunni því til stuðnings.
Hugmynd skotið fram um hvort hægt væri að sækja námskeið til fræðslu þessum atriðum tengt.

3. Allir innan aðalstjórnar eru sammála um að markmið verkefnisins og finnst rétt að halda áfram með verkefnið. Góð umræða tekin um málið, ýmis mál sem þarf að leysa og útfæra til að verkefnið geti gengið sem best upp. 
Kosning fór fram hjá Aðalstjórn um áframhald á verkefninu og að valið yrði í nefndir fyrir skipulag um útfærslu og hins vegar varðandi fjármál. Samþykkt samhljóða með handauppréttingu. 
4. Rætt var um þátttöku Sveitarfélagsins varðandi stuðning við fötluð börn innan Íþróttaæfinga og mögulegar útfærslur deilda fyrir iðkendur með fatlanir.
Körfuboltadeildin er að vinna að lausnum á æfingum fyrir iðkendur sem eiga við fatlanir, en ákaflega lítill stuðningur kemur inn í íþróttastarfið fyrir deildir til að takast á við þessar áskoranir. Rætt um að þarna þurfi að finna lausnir til að þetta verði ekki hamlandi fyrir iðkendur með fatlanir. 

Óttar spurði út í hug aðalstjórnar um að Hettan fengi smá upplyftingu að innan og búin væri til einhver aðstaða innan hennar sem nýta mætti fyrir þjálfara deilda sem vinnuaðstaða og sem samkomustaður fyrir Iðkendur. 
Aðalstjórn var sammála þeirri hugmynd og verður farið í að finna aðila sem myndi gefa aðalstjórn tillögu að útbótum þar. 
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Fundargerð ritaði:
Erlingur H. Guðjónsson.
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